
 

 

 

 

 

 

 

 

OPHTHALMIC EQUIPMENTS 

BY FRASTEMA 

FRASTEMA 
  ophthalmic equipments  NEWLINE 66R 

La solución con estilo Hi- tech ophthalmic  equipment   
 

FRASTEMA SRL. Nace en el sector de la 

oftalmología y se asienta en el campo 
de la fabricacion de unidades, 
sillones y mesas de uso 
oftalmológico. La introducción de la 
tecnología más moderna ha permitido 
en los últimos años un incremento de 
la capacidad productive con una 
mejora sustancial de la capacidad 
productiva, con mejoras sutanciales 
también en la calidad del product 
final. La obtención de la certificación 
UNI EN ISO 9001:2008 es el 
resultado del esfuerzo continuo para 
ofrecer al cliente el major servicio 

 

FRASTEMA SRL nasce nel settore 

dell’oftalmologia e si afferma nel campo 

della costruzione di Riuniti, poltrone e 

tavoli ad uso oftalmico. 

L’introduzione delle più moderne 

tecnologie ha permesso negli ultimi anni 

un’incremento notevole della capacità 

produttiva, con un miglioramento 

sostanziale anche sotto il profilo della 

qualità del prodotto finale. 

L’ottenimento della certificazione UNI EN 

ISO 9001:2008 é il risultato finale degli 

sforzi sostenuti per dare al cliente sempre 

un miglior servizio. 

 
http://www.frastema.com 

e-mail: info@frastema.com 
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Frastema s.r.l. Factory/administration: via Bonicalza 138 - 21012 Cassano Magnago (VA) Italy - tel. +39-0331-201009 fax +39-0331-281285 
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DIMENSIONI / DIMENSIONS DATI TECNICI 

Tensione di alimentazione 

Riunito New Line con Poltrona 88MC e 
braccio autobilanciato 63CD 

New Line unit with chair 88MC 

and counterbalanced arm 63CD 

Potenza 

Lamapda LED 

Peso del solo riunito 
Altezza tavola 

Larghezza 
Profondità 

Altezza massima 

220V  50/60 Hz 
110V  50/60 Hz 

960 VA 
7 W 12V 
180 kg 

925 mm 
1550 mm 

1390 mm 

1790 mm 

TECHNICAL DATA 

Input tension 

  1160  

Power 

LED lamp 

Weight only unit 
Table height 

Width 
Depth 

        Maximum height 

220V  50/60 Hz 
110V  50/60 Hz 

960 VA 
7 W 12V 

180 kg 
925 mm 
1550 mm 

1390 mm 

1790 mm 

SOLUZIONI E CARATTERISTICHE / SOLUTIONS AND FEATURES 

 
Soluzione destra e sinistra / Right and left soLUTION 

Riunito New Line con Poltrona 88HE 
e braccio autobilanciato 63CD 

New Line unit with chair 88HE and 
counterbalanced arm 63CD 

  754  

 

1250
~

 

Braccio autobilanciato orizzontale manuale 63AB o 63CD 
Brazo horizontal  art. 63AB or 63CD 

Braccio scorrevole orizzontale manuale 63HA 
Brazo horizontal manual arm 63HA 

Braccio scorrevole orizzontale motorizzato 63HT 
Motorized horizontal sliding arm 63HT 

350 845 

1550
~

 

Opzionali disponibili /opciones disponibles: 

Poltrone disponibili: / Available chairs: 

88HE Gemini 

88MC Avangard 

88ROD Newline 

 
 

 
 
 

PANNELLO DI CONTROLLO  

PANEL de control 

Accensione 
encendido 

 
Lampada LED 

Lámpara LED 
 

Lampada spot 

Luz puntual 

 
Supporto proiettore  

Soporte proyector 

 
 

 
HI-TECH  OPHTHALMIC EQUIPMENT 

NEWLINE 

 
66R 

Proiettore 
Proyector 

Lampada spot 

Luz puntual 

Presa ausiliaria 
Salida auxiliar 

Lampada LED 
Lámpara LED 

Salita poltrona 

Subir el sillon  

  
Il riunito Newline 66R è costruito con telaio interno in acciaio e rivestito 
esternamente con pannelli in lamiera sagomata e piano  superiore  in 
legno. È completo di cassetto porta lenti e vano per strumenti a bassa 

tensione 
 

Il movimento di rotazione Tavola avviene tramite un perno di acciaio 
cromato e rettificato che ruota in un alloggiamento dotato di una coppia di 
cuscinetti a rulli. È dotato di un blocco magnetico in posizione di lavoro e 
un blocco meccanico in posizione di riposo. 

Utilizzando   la  leva   cromata   sotto   il   piano   tavola,   si   sblocca 
il magnete potendo così ruotare la  tavola. Il  movimento di 
traslazione, che avviene mediante dei cuscinetti a sfera con un 
eccentrico di regolazione, si  ottiene spingendo verso il basso 

Discesa poltrona 

Bajar el sillon  

Reset  poltrona 
resetear el sillon 

 
 

CONTROLLI TAVOLA 

controles 

Alimentazione strumenti 

la leva con il pomolo posto sotto il piano tavola. 

 

TECNOLOGIA 
e COMFORT 

Tecnología y comfort 
 

Unidad Newline fabricada con estructura de 
acero y cubierta exterior superior de madera, tiene 
una cajonera porta lentes con el panel de control. 

 
La rotcion de la mesa sucede a través de un 

pasador hueco cromado con un par de 
rodamientos, tiene un bloqueo magnético en la 
posicion de trabajo  y un bloqueo mecánico en 
posicion de reposo. Usando la palanca cromada de 
debajo de la mesa , se libera la mesa para su 
rotacion.  

 
El movimiento de desplazamiento sucede a 

través de rodamientos con ajuste excéntrico
Alimentación instrumentos  

 
Potenziometro per slit lamp 

Potenciometro  

 
Leva  di  sblocco tavola  

palanca de bloqueo de la mesa 

  

 
 

 
 

Riunito New Line con Poltrona 88ROD   
e braccio scorrevole orizzontale 63HA 

Unidad new line con sillon 88ROD y brazo 
horizontal  

Cassettiera lenti di prova con 
pannello comandi e vano per 
strumenti a bassa tensione 

Cajón de lentes de prueba con panel de  
control para instrumentos  
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Datos técnicos  
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